

文盲当上黑老大 疯狂敛财1.8亿

无故殴打稽查人员 组织内部分工明确

那个任虹郡到底是什么来头呢?据办案民警介绍,任虹郡自小逞强斗狠、好吃懒做。1993年春节,23岁的任虹郡纠集多人与邻村村民发生殴斗。“当时他们几个人带了发令枪、钢管等械具,在和他人聚众斗殴的过程中,打死了一个人。”临沂市兰陵县公安局刑侦大队民警林森说。

出人命后,为逃避打击,任虹郡窜至外省躲藏,2000年,任虹郡回到老家兰陵县,以家族势力为基础,纠集前科劣迹闲散人员等

20多人,形成了有一定规模的犯罪组织。

林森告诉记者:“2002年的10月31日,大吴皇路村逢集。上午10点左右,3辆稽查车,20多名稽查人员在大吴皇路的集市西面下车,下车之后步行到集市上去稽查”。

任虹郡为了逞强示威,率领吴某某等多人,持枪刀棍棒等械具无故殴打稽查人员,十几名稽查人员被打伤,3人当场被送到医院抢救。任虹郡一战成名,以任虹郡为组织者、领导者的黑社会性质组织已然形成。

文盲成为黑社会头目 竟叫嚣:“坦白从宽 牢底坐穿……”

“任虹郡这个人没上过几天学,没有什么文化,只会写自己的名字,名字还都是他在办贷款的过程中硬学的,但是他有个外号叫‘电脑’。”临沂市兰陵县公安局刑侦大队民警林森说。一个文盲,外号却是“电脑”,足见任虹郡的精于算计。

他控制组织成员一不靠兄弟义气,二不靠高额工资。“他这个人通过不正当方式骗取了非常多的贷款。他通过他自己主贷,让他的小弟当担保,或者让他的小弟主

贷,他来当担保。如果他的小弟要是脱离他不听他的话,他就不还贷款,他的小弟上了贼船下不来了,必须得跟着他一起走。”林森告诉记者。

在任虹郡犯罪组织内,任虹郡有着自己的套路。他经常用自己总结的经典口头禅对组织成员说教:“坦白从宽,牢底坐穿,抗拒从严,回家过年。”这个组织规约是任虹郡本人多年来逃避公安机关打击,自己总结出来的。

大开流水席借机敛财 一天收取礼金300多万元

自2002年以来,任虹郡犯罪组织通过暴力、威胁等手段,有组织地实施犯罪活动,把持基层政权,霸占农村资源,垄断建筑市场,以兰陵县芦柞镇原三合乡为中心,辐射周边6个乡镇。

2012年,任虹郡非法占地62亩,联合建立一家食品厂。借助食品厂开业机会,任虹郡以给团伙成员下任务的方式指使团伙成员广发请帖。“他通知他的小弟,让他的小弟各自负责通知两桌亲朋好友,包括在本地的,外地的,还有(原)三合乡各个村的负责人,包括各个乡镇有头有脸的人都过去给他封礼。当时他摆了6张桌子,6个验钞机,大开流水宴席。”林森告诉记者。

仅开业当天,任虹郡就敛财300多万元。任虹郡犯罪组织在2015年成立任氏振

洋建筑公司。他违背政府委托协议,私自制定每平方米5元的收费标准,强行向原三合乡43个自然村建房户收取管理费,对三合乡的建筑市场形成非法控制。只有交了管理费的建筑队才可以建房,对不缴纳的就进行辱骂、殴打、罚款、扣押设备等。

任虹郡等人共敲诈勒索建房户855户,敲诈金额149万余元。此外,任虹郡犯罪组织在未取得预售许可证等合法手续的情况下,搞起了房地产开发项目。

办案民警刘树龙告诉记者:“任虹郡犯罪组织在兰陵县城建设上海嘉园楼盘时,非法收取购房款1.064亿元,除部分用于正常的楼盘建设以外,任虹郡以非法占有为目的,将6400万元转走藏匿,致使楼盘停工一年零三个月。”

逮捕31人 查扣资产总价值1.8亿元

为方便组织成员聚集,任虹郡花巨资在临沂、兰陵两地设立3处办公室,里面陈设豪华,用餐、娱乐设施一应俱全。2018年,全国扫黑办、山东省扫黑办先后向兰陵县转交了任虹郡涉嫌违法犯罪线索。该案被列为山东省公安厅、山东省检察院联合挂牌督办案件。截至目前,警方共抓获犯罪嫌疑人57人,逮捕31人,查扣资产总价值1.8亿元。

其中,几十件红木家具和280多幅字画堆放了满满一屋子。

“其实这里面的字他都不识,但是他这个人为了漂白他的身份,他很擅长伪装自己,就是说这几个字他会问别人,这几个字叫什么怎么读,来了人之后他就说这是什么什么字。这些东西都是他强取豪夺来的,这些字画,后来经过鉴定,我们扣押的这些字画绝大部分都是假的。”临沂市兰陵县公安局刑侦大队民警林森向记者介绍。

除了字画和家具,警方前后共扣押涉案豪车18辆。

一审宣判 任虹郡17项罪名 有期徒刑25年

以任虹郡为首的黑社会性质组织实施寻衅滋事违法犯罪34起,敲诈勒索700余起,强迫交易6起,诈骗和非法吸收公众存款4起,非法占用农用地15起,开设赌场1起……2020年11月28日上午,兰陵县人民法院对被告人任虹郡等24人领导参加黑社会性质组织罪一案进行一审公开判决。

被告人任虹郡因犯组织领导黑社会性质组织罪等17项罪名,数罪并罚,决定执行有期徒刑25年,剥夺政治权利5年,并处资格刑和罚金;7名骨干成员和积极参加者分别被判处19年6个月至7年不等的有期徒刑,并处资格刑和罚金。

200本材料,是对零口供的任虹郡等人最有力的反驳;宣读了整整一天的15万字、298页判决书,标志着任虹郡黑社会性质组

织彻底覆灭。此外,在任虹郡黑社会组织案中发现的其他线索问题,纪委监委等部门已介入调查。

据山东商报

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫

零售
专供报



他是文盲,外号却叫“电脑”,他曾叫嚣:“坦白从宽,牢底坐穿”,他们寻衅滋事、开设赌场、强迫交易,敲诈勒索700余起……

提起任虹郡这三个字,在临沂市兰陵县几乎是无人不知无人不晓,甚至很多年轻人听着他的名字长大。之所以出名,是因为以任虹郡为首的黑社会势力在当地为非作歹,称霸一方,很多老百姓对他是敢怒不敢言。

2020年11月28日,任虹郡等24人领导参加黑社会组织罪一案在临沂市兰陵县人民法院进行一审公开判决。一本298页如书般沉甸甸的判决书,向人们讲述了任虹郡黑社会组织犯下的累累罪行。



场区内摄像头被砸
院内摆放着一口棺材

2016年3月,临沂兰陵县芦柞镇大吴皇路村水貂养殖场区内摄像头被砸,院内还摆放着一口棺材。

水貂场堵门 强占场房致养殖户欠下巨额债务

2016年3月,临沂兰陵县芦柞镇(原三合乡)大吴皇路村水貂养殖户吴涛的养殖场外墙上被喷上大黑字:杀人偿命,欠债还钱。场区内摄像头被砸,院内还摆放着一口棺材。

“悍马车、宝马车六七辆车,堵了20多天。把里面车辆也给砸了,简直就是一伙强盗土匪。”每当回忆起当时的情形,吴涛的父亲至今仍然心有余悸。

15年前,吴涛在大吴皇路村开了一家水貂养殖场,生意还算红火。吴涛为了扩大规模,还做起了饲料生意,不断追加投资,资金面临周转难题。这

时,一个叫任虹郡的人主动找上了吴涛,并借高利贷给他。就是从这时候开始,吴涛的噩梦开始了。

“挣的这些根本就不够还高利贷的利息,所以他就越陷越深。最后任虹郡想霸占厂子搞房地产开发,一堵门就是20多天。”吴涛的父亲说。

在吴涛无力偿还高额利息后,任虹郡为霸占吴涛的水貂养殖场,指使秦某、任某某等10余人,采取围堵大门,外墙喷黑字等方式,致使本来经营良好的养殖场倒闭,吴涛不但妻离子散,还欠下1000多万元的巨额债务,有家不敢回。